
ЦЕНТРАЛНА ИЗБИРАТЕЛНА КОМИСИЯ 

 

 

ПРОТОКОЛ 

№ 565 

 

На 1 август 2024 г. се проведе заседание на Централната 

избирателна комисия при следния 

 

ДНЕВЕН РЕД: 

 

1. Проект на решение относно приемане на хронограма за 

нови избори за кметове, насрочени на 20 октомври 2024 г. 

Докладва: Цветанка Георгиева 

2. Проект на решение относно приемане на хронограма за 

частични избори за кметове, насрочени на 20 октомври 2024 г.  

Докладва: Цветанка Георгиева 

3. Проект на решение относно предложение до президента на 

републиката за насрочване на частичен избор в Район „Одесос“, 

община Варна. 

Докладва: Йорданка Ганчева 

4. Доклади по административни преписки. 

Докладват: Емил Войнов, Димитър Димитров, 

Севинч Солакова, Йорданка Ганчева, Гергана 

Стоянова, Любомир Георгиев, Георги Баханов, 

Камелия Нейкова и Ерхан Чаушев 

5. Искания за изплащане възнаграждения на ОИК. 

Докладват: Гергана Стоянова и Ерхан Чаушев 

 

ПРИСЪСТВАХА: Камелия Нейкова, Димитър Димитров, 

Емил Войнов, Севинч Солакова, Георги Баханов, Гергана Стоянова, 

Ерхан Чаушев, Йорданка Ганчева, Любомир Георгиев, Силвия 

Стойчева, Цветанка Георгиева. 
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ОТСЪСТВАТ: Росица Матева, Цветозар Томов, Красимир 

Ципов, Елка Стоянова. 

 

Заседанието бе открито в 11,05, ч. и председателствано от 

госпожа Камелия Нейкова – председател на Централната 

избирателна комисия. 

 

* * * 

 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Добър ден, колеги! 

Единадесет членове сме в залата – имаме кворум. 

Поради ползване на отпуск отсъстват колегите Матева, 

Томов, Ципов и Елка Стоянова. 

Предлагам ви следния проект на дневен ред: 

1. Проект на решение относно приемане на хронограма за 

нови избори за кметове, насрочени на 20 октомври 2024 г., с 

докладчик госпожа Георгиева. 

2. Проект на решение относно приемане на хронограма за 

частични избори за кметове, насрочени на 20 октомври 2024 г., с 

докладчик госпожа Георгиева. 

3. Доклади по административни преписки с докладчици 

господин Войнов, госпожа Солакова, госпожа Ганчева, госпожа 

Гергана Стоянова, господин Георгиев и аз имам доклад в тази точка. 

4. Искания за изплащане възнаграждения на ОИК с 

докладчик госпожа Стоянова. 

За допълнение по дневния ред заповядайте, госпожо Ганчева. 

ЙОРДАНКА ГАНЧЕВА: Благодаря. Моля да включите нова 

точка в дневния ред: Проект на решение относно предложение до 

президента на Република България за насрочване на частичен избор 

за кмет на Район „Одесос“, община Варна. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, предлагам 

това да бъде точка трета: Проект на решение относно предложение 

до президента на републиката за насрочване на частичен избор за 
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кмет на Район „Одесос“, община Варна и останалите точки ще се 

преномерират. 

ГЕОРГИ БАХАНОВ: Моля да ме добавите в точка четвърта: 

Доклади по административни преписки. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Други? Няма. 

Колеги, моля, процедура по гласуване на дневния ред. 

Гласували 11 членове на ЦИК: за – 11 (Георги Баханов, 

Гергана Стоянова, Димитър Димитров, Емил Войнов, Ерхан 

Чаушев, Йорданка Ганчева, Камелия Нейкова, Любомир Георгиев, 

Севинч Солакова, Силвия Стойчева, Цветанка Георгиева); против – 

няма. 

 

Започваме с първа точка от дневния ред: 

ПРОЕКТ НА РЕШЕНИЕ ОТНОСНО ПРИЕМАНЕ НА 

ХРОНОГРАМА ЗА НОВИ ИЗБОРИ ЗА КМЕТОВЕ, НАСРОЧЕНИ 

НА 20 ОКТОМВРИ 2024 г. 

Госпожо Георгиева, заповядайте в първа точка. 

ЦВЕТАНКА ГЕОРГИЕВА: Благодаря. Колеги, докладвам ви 

проект на хронограма за произвеждане на нови избори, насрочени на 

20 октомври 2024 г.  

В хронограмата са разписани всички процедури, действия и 

решения със съответните срокове съгласно Изборния кодекс за 

подготовка и произвеждане на изборите. 

Общинските избирателни комисии започват своята активна 

работа на 31 август – това са общинските избирателни комисии, на 

чиято територия ще се произведат нови избори. Предизборната 

кампания започва от 20 септември 2024 г. 

Хронограмата е обсъдена на работна група. Моля да я 

разгледате и ако имате допълнения или бележки, да бъдат отразени. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, моля за 

вашите изказвания по проекта на решение. 

Моля, процедура по гласуване. 
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Гласували 10 членове на ЦИК: за – 10 (Георги Баханов, 

Гергана Стоянова, Димитър Димитров, Емил Войнов, Йорданка 

Ганчева, Камелия Нейкова, Любомир Георгиев, Севинч Солакова, 

Силвия Стойчева, Цветанка Георгиева); против – няма. 

Решението е № 3531-МИ/01.08.2024 г. 

 

Заповядайте, госпожо Георгиева, и в точка втора: 

ПРОЕКТ НА РЕШЕНИЕ ОТНОСНО ПРИЕМАНЕ НА 

ХРОНОГРАМА ЗА ЧАСТИЧНИ ИЗБОРИ ЗА КМЕТОВЕ, 

НАСРОЧЕНИ НА 20 ОКТОМВРИ 2024 г. 

ЦВЕТАНКА ГЕОРГИЕВА: Колеги, докладвам ви и проект на 

хронограма за произвеждане на частичните избори за кметове, 

насрочени на 20 октомври 2024 г. 

Хронограмата съдържа всички процедури, действия и 

решения и съответните срокове съгласно Изборния кодекс във 

връзка с подготовката и произвеждането на изборите на 20 октомври 

2024 г. 

Общинските избирателни комисии, на чиято територия ще се 

произведат частични избори, започват своята активна работа от 

10 септември, а предизборната кампания започва от 29 септември 

2024 г. Проектът на хронограмата е обсъден на работна група. 

Моля, ако нямате възражения, да го гласуваме. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, имате ли 

изказвания по проекта на решение? 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 9 членове на ЦИК: за – 9 (Гергана Стоянова, 

Димитър Димитров, Емил Войнов, Йорданка Ганчева, Камелия 

Нейкова, Любомир Георгиев, Севинч Солакова, Силвия Стойчева, 

Цветанка Георгиева); против – няма. 

Решението е № 3532-МИ/01.08.2024 г. 

 

Продължаваме с трета точка от дневния ред: 
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ПРОЕКТ НА РЕШЕНИЕ ОТНОСНО ПРЕДЛОЖЕНИЕ ДО 

ПРЕЗИДЕНТА НА РЕПУБЛИКА БЪЛГАРИЯ ЗА НАСРОЧВАНЕ 

НА ЧАСТИЧЕН ИЗБОРИ В РАЙОН „ОДЕСОС“, ОБЩИНА 

ВАРНА. 

Госпожо Ганчева, заповядайте. 

ЙОРДАНКА ГАНЧЕВА: Благодаря. Колеги, докладвам ви 

постъпило писмо ведно с решения от Общинска избирателна 

комисия – Варна, с вх. № МИ-11-667/31.07.2024 г. Писмото е 

относно влязло в сила решение на ОИК – Варна, за предсрочно 

прекратяване пълномощията на кмета на Район „Одесос“, община 

Варна. 

С писмото си Общинската избирателна комисия ни 

информира, че с Решение № 8033/27.06.2024 г., постановено по 

съответното адм. дело по описа на Върховния административен съд, 

е оставено в сила решение от 26 февруари 2024 г., постановено по 

адм. дело по описа на Административен съд – Варна, относно 

Решение № 294 от 2 февруари на Общинска избирателна комисия  – 

Варна, с което са прекратени пълномощията на кмета като районен 

кмет на Район „Одесос“.  

С оглед това, че решението на Общинската избирателна 

комисия е влязло в сила предвид докладваните и приложени от ОИК 

– Варна – решение на Административен съд – Варна, и съответно 

Върховен административен съд – Варна, ви предлагам въз основа на 

тези документи, да приемем решение до президента на Република 

България, че са налице условията на чл. 463, ал. 4 от Изборния 

кодекс, и да му предложим да насрочи частичен избор за кмет на 

Район „Одесос“, община Варна. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, моля за 

вашите изказвания по проекта на решение. 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 10 членове на ЦИК: за – 10 (Гергана Стоянова, 

Димитър Димитров, Емил Войнов, Ерхан Чаушев, Йорданка 
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Ганчева, Камелия Нейкова, Любомир Георгиев, Севинч Солакова, 

Силвия Стойчева, Цветанка Георгиева); против – няма. 

Решението е № 3533-МИ/01.08.2024 г. 

ЙОРДАНКА ГАНЧЕВА: Въз основа на току-що приетото 

решение предлагам да изпратим с писмо преписката на президента 

на Република България ведно с приетото решение. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, моля, 

режим на гласуване. 

Гласували 10 членове на ЦИК: за – 10 (Гергана Стоянова, 

Димитър Димитров, Емил Войнов, Ерхан Чаушев, Йорданка 

Ганчева, Камелия Нейкова, Любомир Георгиев, Севинч Солакова, 

Силвия Стойчева, Цветанка Георгиева); против – няма. 

 

Продължаваме с точка четвърта: 

ДОКЛАДИ ПО АДМИНИСТРАТИВНИ ПРЕПИСКИ. 

Господин Войнов, заповядайте. 

ЕМИЛ ВОЙНОВ: Уважаеми колеги, постъпила е докладна 

записка от директор дирекция „Администрация“ с вх. № ЦИК-25-

183/29.07.2024 г. относно изпълнението на Договор № 10 между 

Централната избирателна комисия и „Сиела Норма“ АД с предмет: 

„Профилактика, подготовка и инсталиране, параметризиране, 

комплектуване на СУЕМГ, техническо обслужване на СУЕМГ и 

осигуряване на център за поддръжка в изборите за членове на 

Европейски парламент от Република България и за народни 

представители на 9 юни 2024 г.“ 

От представените в Централната избирателна комисия 

документи, удостоверяващи дейностите във връзка с изпълнение на 

договора, е установено, че изпълнителят е предоставил 

необходимите документи и протоколи съгласно изискванията на 

договора. 

Съгласно информация, подадена от секционните избирателни 

комисии и районните избирателни комисии, потвърдена със 

съответната документация, е установено, че със 154 броя СУЕМГ не 
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е произведено машинно гласуване. Съгласно т. 8.4. от договора 

възложителят следва да намали дължимата цена пропорционално на 

неработещия брой СУЕУМГ спрямо общия брой СУЕУМГ. 

Предвид изложеното предлагам да вземем решение, с което 

да приемем частично работата на изпълнителя по Договор № 10, 

като наложим санкция по т. 8.4. от договора за 154 броя СУЕМГ, с 

които не е произведено машинно гласуване, на стойност 

118 501,46 лв. без ДДС. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, моля за 

вашите изказвания по този доклад. 

Ще допълня колегата Войнов, че всъщност машините, с 

които не е проведено машинно гласуване, разбира се, че съобразно 

съответната клауза от договора трябва да бъде намалена дължимата 

цена, но трябва така да се осигури машинното гласуване, че всеки 

избирател, който е избрал този начин на гласуване, да може да 

реализира машинно гласуване, да бъде отпечатана електронна 

бюлетина с отразения вот, за да може съответно да бъде преброен 

гласът на този избирател от секционната избирателна комисия така, 

както е подаден.  

С всички тези машини съобразно документите, получени от 

районни, секционни избирателни комисии, съставените от тях 

констативни протоколи с приложени доказателства, както и вписани 

данни в протоколи с резултатите на секционни избирателни комисии 

както в страната, така и извън страната, дават основание 

Централната избирателна комисия да намали дължимата цена за тези 

машини, както посочи докладчикът. 

Подлагам на гласуване направеното предложение. 

Гласували 10 членове на ЦИК: за – 8 (Гергана Стоянова, 

Димитър Димитров, Емил Войнов, Йорданка Ганчева, Камелия 

Нейкова, Любомир Георгиев, Силвия Стойчева, Цветанка 

Георгиева); против – 2 (Ерхан Чаушев, Севинч Солакова). 

ЕМИЛ ВОЙНОВ: Уважаеми колеги, постъпила е докладна 

записка от директора дирекция „Администрация“ с изх. № ЦИК-25-
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184/29.07.2024 г. относно изпълнение на Договор № 11 между 

Централната избирателна комисия и „Сиела Норма“ АД с предмет: 

„Транспорт на СУЕМГ до избирателните секции в страната и 

логистично осигуряване на СУЕМГ в предизборния и след изборния 

ден в изборите за членове на Европейски парламент от Република 

България и за народно представители на 9 юни 2024 г.“ 

От представените в Централната избирателна комисия 

документи, удостоверяващи дейностите във връзка с изпълнение на 

договора, е установено, че изпълнителят е представил необходимите 

документи и протоколи съгласно изискванията на договора. 

Предвид изложеното предлагам да приемем работата на 

изпълнителя по Договор № 11. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, моля за 

вашите изказвания.  

Моля, процедура по гласуване. 

Гласували 10 членове на ЦИК: за – 8 (Гергана Стоянова, 

Димитър Димитров, Емил Войнов, Йорданка Ганчева, Камелия 

Нейкова, Любомир Георгиев, Силвия Стойчева, Цветанка 

Георгиева); против – 2 (Ерхан Чаушев, Севинч Солакова). 

ЕМИЛ ВОЙНОВ: Колеги, предлагам да изпратим писмо до 

„Сиела Норма“ АД, с което да ги уведомим за приетите решения по 

приемане на работата по договори № 10 и № 11 и че следва да 

издадат надлежно оформени фактури съобразно приетата от 

възложителя работа. Проектът на писмо е в моя папка. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, по този 

проект има ли изказвания? 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 10 членове на ЦИК: за – 8 (Гергана Стоянова, 

Димитър Димитров, Емил Войнов, Йорданка Ганчева, Камелия 

Нейкова, Любомир Георгиев, Силвия Стойчева, Цветанка 

Георгиева); против – 2 (Ерхан Чаушев, Севинч Солакова). 

ЕМИЛ ВОЙНОВ: Уважаеми колеги, постъпило е писмо от 

„Карго-партнер“ с вх. № ЦИК-ЕП/НС-15-1589-2. Писмото е в 
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отговор на нашето искане в справката към фактурата за месец юни 

складовите дейности, свързани с новите и частични избори на 

23 юни да бъдат изведени на отделни редове. От „Карго-партнер“ са 

изпълнили указанията и са представили отделно разходите за нови и 

частични избори. Докладвам писмото за сведение и запознаване, 

като ще предоставя справката на администрацията за проверка и 

изготвяне на докладна записка. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Господин 

Димитров, заповядайте. 

ДИМИТЪР ДИМИТРОВ: Благодаря, госпожо Председател. 

Колеги, с вх. № ЦИК-16-102-15/28.07.2024 г. е постъпил 

проект на протокол от срещата на Европейската мрежа за 

сътрудничество в областта на изборите – 23-та среща, проведена 

преди европейските избори. Към протокола има и превод. До 

21 август може да се изпращат коментари по този проект на 

протокол – докладвам за сведение този входящ номер. 

С вх. № ЦИК-18-6/30.07.2024 г. е изпратено поредно копие 

или информация за Бюлетина, който публикува световната 

организация. Темата на Бюлетина са изборите в Индия, Южна 

Африка – докладвам за сведение. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Госпожо Солакова, 

заповядайте в Административни преписки. 

СЕВИНЧ СОЛАКОВА: Колеги, във вътрешната мрежа в 

папка извън персоналните, озаглавена „информация СИК-25 лв.“, са 

публикувани две писма, които сме получили днес, за две секции, на 

които е извършена проверка и тъй като те не попадат в досега 

изпратените, предлагам да одобрим изпращането на писмо до 

община Бургас и до община Варна може би с копие до Район 

„Приморски“ директно, с оглед на бързина, и до министъра на 

финансите, като посочим номерата на двете секции за изплащане на 

допълнително възнаграждение. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, моля за 

вашите изказвания. 
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Моля, режим на гласуване. 

Гласували 9 членове на ЦИК: за – 9 (Гергана Стоянова, 

Димитър Димитров, Емил Войнов, Ерхан Чаушев, Йорданка 

Ганчева, Камелия Нейкова, Любомир Георгиев, Севинч Солакова, 

Цветанка Георгиева); против – няма. 

СЕВИНЧ СОЛАКОВА: Колеги, с докладна записка вх. № 

ЦИК-25-182/26.07.2024 г. се предлага издаване на удостоверения за 

електронен подпис на служители в администрацията на Централната 

избирателна комисия. Става дума за юрисконсултите         П.         С. 

и Н.               Т. в звено „Правна дейност“ в дирекция 

„Администрация“.  

Посочено е какви дейности ще бъдат изпълнявани. 

Предложението за издаване на удостоверенията за електронен 

подпис е при условията на Рамков договор № 6 от 2022 г.  

Предлагам да одобрим издаването на електронни подписи на 

служителите          П.            С.  и          Н.         Т. и да изпратим писмо 

до „Информационно обслужване“ АД за това, като одобрим и 

необходимия разход. Представен е контролен лист за извършен 

предварителен финансов контрол. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, имате ли 

изказвания по това предложение? 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 10 членове на ЦИК: за – 10 (Гергана Стоянова, 

Димитър Димитров, Емил Войнов, Ерхан Чаушев, Йорданка 

Ганчева, Камелия Нейкова, Любомир Георгиев, Севинч Солакова, 

Силвия Стойчева, Цветанка Георгиева); против – няма. 

СЕВИНЧ СОЛАКОВА: Колеги, във вътрешната мрежа има 

два проекта на писма до Районна прокуратура – Шумен.  

Предлагам ви да изпратим тези писма за две лица, за които 

има данни, че настоящият им адрес е извън страната и са гласували 

във втория тур в изборите за кметове на 5 ноември. С тези две писма 

приключваме изпращането на писма до прокуратурите за втория тур 

на 5 ноември от изборите за кметове. 
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В последната папка на Софийска област, Стара Загора, 

Търговище, Хасково и Ямбол няма нито едно лице, за което да има 

данни настоящият адрес да е извън страната. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, имате ли 

изказвания? 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 11 членове на ЦИК: за – 11 (Георги Баханов, 

Гергана Стоянова, Димитър Димитров, Емил Войнов, Ерхан 

Чаушев, Йорданка Ганчева, Камелия Нейкова, Любомир Георгиев, 

Севинч Солакова, Силвия Стойчева, Цветанка Георгиева); против – 

няма. 

Госпожо Ганчева, заповядайте. 

ЙОРДАНКА ГАНЧЕВА: Колеги, докладвам ви постъпило 

писмо по електронната поща от кмета на община Велинград във 

връзка с необходимостта от разрешаване на достъп до запечатано 

помещение, както е описано по т. 1 и т. 2 от неговото писмо, 

предвид което ви предлагам да отговорим с писмо на кмета на 

община Велинград, област Пазарджик за реда как става достъпът до 

запечатано помещение. Въз основа на това, след приключване на 

работата, отново да се запечати помещението по реда на т. 7 от 

нашето решение, което сме цитирали и копие от документите 

съгласно наше Решение № 1750 да бъдат изпратени в Централната 

избирателна комисия. 

Моля да гласуваме това писмо. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, има ли 

други предложения?  

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 11 членове на ЦИК: за – 11 (Георги Баханов, 

Гергана Стоянова, Димитър Димитров, Емил Войнов, Ерхан 

Чаушев, Йорданка Ганчева, Камелия Нейкова, Любомир Георгиев, 

Севинч Солакова, Силвия Стойчева, Цветанка Георгиева); против – 

няма. 
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ЙОРДАНКА ГАНЧЕВА: Следващият ми доклад е във връзка 

с писмо, получено по електронната поща от секретаря на ОИК – 

Родопи, но има и придружително писмо с подписите на председател 

и секретар с изх. № 240 на ОИК – Родопи, от 31 юли 2024 г., че във 

връзка с получено в ОИК – Родопи, наше писмо, с което ги 

уведомихме, че в изпълнение на наше решение те следва да 

представят и всички документи, с които разполагат към момента на 

приемане на тяхното Решение № 202-МИ, с което, припомням, те са 

приели решение в условията на отхвърлително мнозинство по 

отношение прекратяване пълномощия на кмет на кметство. 

Преписката е доста обемна. Моля да се запознаете и по Ваша 

преценка, госпожо Председател, след работно обсъждане да решим 

дали ще предприемем в рамките на правомощията ни някакви 

действия като указание на ОИК – Родопи. Преписката е с вх. № 

ЦИК-МИ-11-626-2/31.07.2024 г. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Госпожо Стоянова, 

заповядайте. 

ГЕРГАНА СТОЯНОВА: Благодаря. Колеги, предлагам ви да 

изпратим писмо до „ОЗК – Застраховане“ – в моя папка от днешна 

дата има проект на писмо с проектен номер 11024. Писмото касае 

прибирането в склада на 245-те машини от гласуването в секциите 

извън страната на изборите на 9 юни. С това писмо да ги уведомим, 

че машините се намират обратно за съхранение в склада в София, 

като са посочени съответните добавъци по договорите с 

дружеството. 

Моля да се запознаете с текста и да гласуваме изпращането 

на писмото. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, има ли 

изказвания? 

Моля, режим на гласуване проекта на писмо до „ОЗК – 

Застраховане“. 

Гласували 11 членове на ЦИК: за – 11 (Георги Баханов, 

Гергана Стоянова, Димитър Димитров, Емил Войнов, Ерхан 
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Чаушев, Йорданка Ганчева, Камелия Нейкова, Любомир Георгиев, 

Севинч Солакова, Силвия Стойчева, Цветанка Георгиева); против – 

няма. 

ГЕРГАНА СТОЯНОВА: Колеги, докладвам ви писмо, 

получено по имейл в Централната избирателна комисия, от 

„Информационно обслужване“ АД, постъпило в ЦИК с вх. № ЦИК-

15-248-3/30.07.2024 г. Касае изпълнението на дейностите по т. 1.1 от 

сключения с „Информационно обслужване“ АД договор, за което 

вчера има и друг доклад за удължаване на срока за изпълнение на 

тези дейности. Докладвам писмото на този етап за запознаване. 

Колеги, докладвам ви постъпили документи с няколко броя 

писма. Ще ви цитирам номерата – намират се в папката на колегата 

Стоянова, от предходно заседание и от днешна дата. Това са писма, 

получени от Националната агенция за приходите, съответно 

публичен изпълнител, съдържащи връчени документи, 

представляващи разпореждания: вх. №№ ЦИК-ЕП/НС-21-

1659/25.07.2024 г.; ЦИК-ЕП/НС-18-1582-1/29.07.2024 г.; ЦИК-21-

279/30.07.2024 г.; ЦИК-ЕП/НС-21-1661/29.07.2024 г. и ЦИК-ЕП/НС-

21-1662/29.07.2024 г.  

Както казах, съдържат разпореждания и други постановени 

актове от публичните изпълнители в Националната агенция за 

приходите, които подлежат в кратки срокове на изпълнение – 

докладвам за сведение 

Всички тези преписки с постъпили документи ще бъдат 

насочени към звено „Правна дейност“ и счетоводството за 

изпълнение на приложените в тях актове. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Господин Георгиев, 

заповядайте. 

ЛЮБОМИР ГЕОРГИЕВ: Докладвам за сведение писмо с вх. 

№ ЦИК-НС-17-314/30.07.2024 г. – сигнал от господин Димитров. 

Докладвам за сведение. 

Докладвам за запознаване писмо с вх. № ЦИК-201-207-

1/30.07.2024 г. от госпожа Йосифова, която е описала доста обстойно 
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отношения с упълномощилия я председател на сдружението, 

регистрирана като наблюдател. По-късно или на следващо заседание 

ще подготвя отговор със съдействието на администрацията. 

Докладвам за запознаване доклада във връзка с извършената 

работа по извличане на файлове от машини в склада с вх. № ЦИК-

ЕП/НС-21-1665/30.07.2024 г. – за сведение и запознаване засега, като 

предлагам да бъде обсъдено в работна група по-късно. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, в тази точка 

ще ви предложа с протоколно решение за последващо одобрение да 

одобрим писмо с изх. № ЦИК-02-96-6/31.07.2024 г., изпратено в 

допълнение на наши писма на вниманието на министър-

председателя – в моя папка е писмото, което беше съгласувано вчера 

и с членовете на Централната избирателна комисия, с което 

предоставихме информация, която беше необходима, за заседанието 

на Министерския съвет. 

Колеги, моля да гласуваме. 

Гласували 10 членове на ЦИК: за – 10 (Георги Баханов, 

Гергана Стоянова, Димитър Димитров, Емил Войнов, Ерхан 

Чаушев, Камелия Нейкова, Любомир Георгиев, Севинч Солакова, 

Силвия Стойчева, Цветанка Георгиева); против – няма. 

Следващият ми доклад – с вх. № ЦИК-02-97-7/31.07.2024 г. 

сме получили Решение № 545 от 31 юли на Министерския съвет за 

изменение на Решение № 694/2022 г. за определяне на условията и 

реда за съхранението на устройствата за машинно гласуване. 

Колеги, промяната е само в точка втора на Решение № 694, 

като „срок не по-дълъг от две години“ се заменя „за срок не по-дълъг 

от две години и шест месеца“. 

В тази връзка и предвид това, че заседанието на 

Министерския съвет беше във вчерашния ден и ние получихме 

решението след края на работния ден, ви предлагам да изпратим до 

управителя на „Карго-партнер“ писмо с приложен проект на 

Допълнително споразумение към договора за наем и логистично 

обслужване № 24 от 28 септември в изпълнение на решението на 
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Министерския съвет, което току-що ви докладвах – да се сключи 

допълнително споразумение само по отношение на промяна в т. 7.1 

от договора, като срокът на договора се продължи със срок на 

действие до 21 март 2025 г. Само в тази част да се предложи 

сключване на допълнително споразумение, считано от 31 юли 

2024 г., отново казвам, в изпълнение на Решение № 545 на 

Министерския съвет, тъй като в останалата част не се променят и 

останалите точки от Решение № 694 от 2022 г. 

В този смисъл ви предлагам да изпратим писмо до „Карго-

партнер“ с приложен проект на допълнително споразумение. 

Имате ли други предложения? 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 11 членове на ЦИК: за – 9 (Георги Баханов, 

Гергана Стоянова, Димитър Димитров, Емил Войнов, Йорданка 

Ганчева, Камелия Нейкова, Любомир Георгиев, Силвия Стойчева, 

Цветанка Георгиева); против – 2 (Ерхан Чаушев, Севинч Солакова). 

Колеги, следващото ми предложение е във връзка с 

извършена проверка в списъка с машините, с които не е проведено 

машинно гласуване, допълнително да изпратим на „Карго-партнер“ 

списък с пет машини, на които трябва да бъде извършена проверка 

относно причините, поради които не е реализирано машинно 

гласуване. За тези машини в изборния ден на 9 юни е получена 

информация от съответните районни избирателни комисии, че са 

налице обстоятелства по чл. 269 от Изборния кодекс, и в изпълнение 

на решение на Централната избирателна комисия да бъдат 

проверени всички машини, за които са били налични такива 

обстоятелства; да бъдат обект на проверка допълнително и тези пет 

машини, които поради допуснати технически грешки, не са 

предоставени за проверка с първоначално изпратените писма до 

„Карго-партнер“. 

Колеги, имате ли други предложения? 

Моля, режим на гласуване. 
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Гласували 11 членове на ЦИК: за – 11 (Георги Баханов, 

Гергана Стоянова, Димитър Димитров, Емил Войнов, Ерхан 

Чаушев, Йорданка Ганчева, Камелия Нейкова, Любомир Георгиев, 

Севинч Солакова, Силвия Стойчева, Цветанка Георгиева); против – 

няма. 

Колеги, предлагам ви да вземем протоколно решение от 

касата на Централната избирателна комисия да бъдат извадени 

техническите носители, предадени от Временния комуникационен 

пункт за движението на документите от гласуването извън страната.  

Във вчерашния ден извърших проверка и установих, че 

когато са били предоставени, поради недостиг на пространство във 

вътрешната мрежа на Централната избирателна комисия, са 

публикувани данни само на една част от тези устройства. 

За да бъдат в пълнота предоставени на вниманието на 

Централната избирателна комисия, в момента имаме достатъчно 

пространство, предлагам да бъдат публикувани данните и от 

техническите носители, от които поради невъзможност не са били 

извлечени данните, след което техническите носители отново ще 

бъдат съхранявани в касата. 

Моля за протоколно решение. 

Имате ли други предложения? Няма. 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 11 членове на ЦИК: за – 11 (Георги Баханов, 

Гергана Стоянова, Димитър Димитров, Емил Войнов, Ерхан 

Чаушев, Йорданка Ганчева, Камелия Нейкова, Любомир Георгиев, 

Севинч Солакова, Силвия Стойчева, Цветанка Георгиева); против – 

няма. 

Колеги, последното ми предложение в тази точка е  – в моя 

папка с проектен номер 11023 ви предлагам да изпратим писмо до 

министъра на финансите в отговор на негово писмо, получено в 

ЦИК на 5 юли, по отношение изплащането от бюджета на ЦИК на 

разходи, направени от общинските избирателни комисии. 

Моля да се запознаете с текста и ще го подложа на гласуване. 
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Колеги, моля, режим на гласуване. 

Гласували 11 членове на ЦИК: за – 11 (Георги Баханов, 

Гергана Стоянова, Димитър Димитров, Емил Войнов, Ерхан 

Чаушев, Йорданка Ганчева, Камелия Нейкова, Любомир Георгиев, 

Севинч Солакова, Силвия Стойчева, Цветанка Георгиева); против – 

няма. 

Господин Баханов, заповядайте в тази точка. 

ГЕОРГИ БАХАНОВ: Уважаеми колеги, в предходното 

заседание беше подложено на гласуване предложението ми за 

изпращане до господин Борислав Сарафов, изпълняващ длъжността 

главен прокурор на Република България, и до господин Калин 

Стоянов, министър на вътрешните работи, писмо във връзка с 

извършени нарушения и престъпления при гласуването в различните 

видове избори – било за общински съветници и кметове, за Народно 

събрание или за президент и вицепрезидент на републиката.  

Предложението ми за изпращане на такова писмо беше 

гласувано. Днес във вътрешната мрежа ви предлагам окончателен 

текст на това писмо, с който моля да се запознаете. 

Колеги, ако нямате предложения за допълнения или 

изменения на текста, да го подложим на гласуване като окончателен 

текст и изпращане на съответните лица. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, има ли 

предложения по финалния текст на писмото? 

Моля, режим на гласуване с вдигане на ръка. 

Гласували 10 членове на ЦИК: за – 10 (Георги Баханов, 

Гергана Стоянова, Димитър Димитров, Ерхан Чаушев, Йорданка 

Ганчева, Камелия Нейкова, Любомир Георгиев, Севинч Солакова, 

Силвия Стойчева, Цветанка Георгиева); против – няма. 

Заповядайте, господин Чаушев. 

ЕРХАН ЧАУШЕВ: Уважаеми колеги, докладвам ви вх. № 

ЦИК-НС-04-311/29.07.2024 г. – искане от разследващ полицай във 

връзка с разследване от 2 РУ – Бургас. Питат ни дали посоченото 

лице със съответното ЕГН е фигурирало като кандидат за народен 
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представител в изборите за Народно събрание на 4 април 2021 г., от 

коя партия и от кой район. 

След проверка в регистрите от администрацията, предлагам 

отговор със следния текст: във връзка със съответното писмо ви 

уведомяваме, че посоченото от вас лице, е регистрирано като 

кандидат за народен представител от кандидатската листа на ПП 

ГЕРБ във Втори избирателен район с Решение № 051-

НС/01.03.2023 г. на РИК – Бургас, в изборите за народни 

представители, проведени на 4 април 2021 г.  

Предлагам да изпратим това писмо. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, има ли 

други предложения? 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 10 членове на ЦИК: за – 10 (Георги Баханов, 

Гергана Стоянова, Димитър Димитров, Емил Войнов, Ерхан 

Чаушев, Йорданка Ганчева, Камелия Нейкова, Любомир Георгиев, 

Силвия Стойчева, Цветанка Георгиева); против – няма. 

ЕРХАН ЧАУШЕВ: В тази връзка ви докладвам вх. № МИ-08-

620/26.07.2024 г. – постановление пак от град Бургас, за отказ да се 

образува досъдебно производство по отношение на гражданин, 

който е гласувал за общински съветници и кметове в град Бургас 

на 29 октомври 2023 г. 

Съгласно данните от ГД ГРАО той е имал регистриран 

настоящ адрес в Германия, но въпреки това е допуснат да гласува. 

След разследване и обяснения от секционната избирателна комисия 

се отказва да се образува досъдебно производство поради липса на 

умисъл – допуснат е от други лица. Нямал е намерение да върши 

нещо незаконосъобразно, липса на умисъл. 

Предлагам да не се обжалва. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, има ли 

други предложения? 

Моля, режим на гласуване. 
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Гласували 10 членове на ЦИК: за – 10 (Георги Баханов, 

Гергана Стоянова, Димитър Димитров, Емил Войнов, Ерхан 

Чаушев, Йорданка Ганчева, Камелия Нейкова, Любомир Георгиев, 

Силвия Стойчева, Цветанка Георгиева); против – няма. 

 

Продължаваме с точка пета: 

ИСКАНИЯ ЗА ИЗПЛАЩАНЕ ВЪЗНАГРАЖДЕНИЯ НА 

ОБЩИНСКИ ИЗБИРАТЕЛНИ КОМИСИИ. 

Госпожо Стоянова, заповядайте. 

ГЕРГАНА СТОЯНОВА: Колеги, докладвам ви искане за 

изплащане на възнаграждения от ОИК – Провадия, с вх. № ЦИК-

МИ-27-97/25.07.2024 г. Към него са приложени всички документи за 

проведени пет броя заседания в периода 1 юли – 15 юли 2024 г. 

Изготвена е счетоводна справка за дължимите 

възнаграждения за проведените заседания, наличен е контролен лист 

с извършен предварителен контрол за законосъобразност, въз основа 

на което предлагам да бъдат изплатени възнаграждения на ОИК – 

Провадия, за проведените пет заседания в посочения период, 

свързани с предсрочно прекратяване пълномощията на общински 

съветници и обявяване на следващите. 

Исканото възнаграждение е в размер на 3923,50 лв. 

Моля да бъде одобрено. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, имате ли 

изказвания по това предложение? 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 10 членове на ЦИК: за – 10 (Георги Баханов, 

Гергана Стоянова, Димитър Димитров, Емил Войнов, Ерхан 

Чаушев, Йорданка Ганчева, Камелия Нейкова, Любомир Георгиев, 

Силвия Стойчева, Цветанка Георгиева); против – няма. 

ГЕРГАНА СТОЯНОВА: Докладвам ви още едно искане за 

изплащане на възнаграждение от ОИК – Дупница, с вх. № ЦИК-МИ-

27-96/25.07.2024 г. относно проведено заседание на 12 юли 2024 г. 
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Приложени са протоколът и взетото решение, свързано с 

предсрочно прекратяване пълномощията на кмет на кметство. 

Представена е счетоводна справка по преписката и контролен лист 

за извършване на контрол за законосъобразност на плащането. 

Предлагам да бъде одобрено изплащането на възнаграждение 

за проведено на едно заседание в размер на 645,05 лв. за ОИК – 

Дупница. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, имате ли 

изказвания? 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 10 членове на ЦИК: за – 10 (Георги Баханов, 

Гергана Стоянова, Димитър Димитров, Емил Войнов, Ерхан 

Чаушев, Йорданка Ганчева, Камелия Нейкова, Любомир Георгиев, 

Силвия Стойчева, Цветанка Георгиева); против – няма. 

Господин Чаушев, заповядайте. 

ЕРХАН ЧАУШЕВ: Уважаеми колеги, докладвам ви вх. № 

ЦИК-МИ-27-22-2/12.07.2024 г. Става въпрос за изплащане на 

възнаграждение на ОИК – Кюстендил, за проведено заседание на 

2 април 2024 г.  

Ние сме гласували това възнаграждение, изпратено е, но сме 

получили искане за корекция, че всъщност има и още един зам.-

председател, на когото трябва да се изплати възнаграждение. 

Извършена е проверка, има счетоводна справка и контролен 

лист, поради което предлагам за проведеното заседание на 2 април 

2024 г. на ОИК – Кюстендил, да се добави и още един зам.-

председател и да му се изплати съответната сума на стойност 73 лв. 

и 15 ст. 

Предлагам да гласуваме това изплащане. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, моля за 

вашите изказвания? Няма. 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 10 членове на ЦИК: за – 10 (Георги Баханов, 

Гергана Стоянова, Димитър Димитров, Емил Войнов, Ерхан 
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Чаушев, Йорданка Ганчева, Камелия Нейкова, Любомир Георгиев, 

Силвия Стойчева, Цветанка Георгиева); против – няма. 

Колеги, поради изчерпване на дневния ред закривам 

заседанието на Централната избирателна комисия и насрочвам 

следващото за вторник, 6 август 2024 г., от 10,30 ч. Благодаря. 

 

(Закрито в 12, 35 ч.) 

 

 

 

 

 

ПРЕДСЕДАТЕЛ: 

Камелия Нейкова 

 

СЕКРЕТАР:  

Севинч Солакова 

 

 

 

 

 

Стенограф: 

Стефка Аличкова 

 

 

 

 


